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a) Primero ocuparemos coord .
mgv H Ja I ↑
·

-

polares con origen en la
M T /

polea. Sabemos que la masa A L
se nueve con Velocidad - Got y como -

I
>

Ila cuerda es inextensible, esta se recoge a
X

la misma tasa, o sea mig >
·j = - wo - % = 0 + 0

.

2

mientras que el angulo esta dado por :

1 #
O

· d = arccos(#) => = +
V1 - H2y 9

2 I

T- Woff + 0 .
2

V9" - 9 H2
Por pitagoras sabemos que x = H = f =EH

=> (f =EH) = - 1
H

y como la rapidez en estas coordenadas esta dada por

IE1 = Vj + 9
2

+ 0
.
1

en p=VH seria

11E1 (f =EH) = V Es
2

+ 2H 1 E
= TV. + 0 .

3

b) Por la direccion de las fuerzas sobre B conviene pasar a las coord. Cartesianas
dibujadas. Los vectores (9, 3 por trigonometria estarian dados por

= Sindi-coodj = Cosb + sindj + 0.
2

donde sabemos que cod = H/f y sind = X/f ,
asi que la vel. en cartesianas

quedaria como

E = - Oof [ + 0
.
2

X

donde no tenemos componente en J como es de esperar



Para la aceleracion derivamos

a =d = - No -

# + Woq JT +3

b) Tocaidentificar las fuerzas sobre B

Tension : F = -Tsind + Tcosdj

Normal : N= Nij
+ 0

. 6
Peso : mig = -mugy I

asi que la EOM vectorial seria

m = Z: Ei

-M8o[- + Wop2 JT = -

T*Y +T#j + Naj -rgy +3.

=> i) -r8o / -E + Wo27 = -

↑ i +0 .
2

j) O =

TH + Ni-rg

de donde podemos obtener T (en x = H =EH) Usando i) + O .
2

=> T(x = H) = m20 /EH -282H
- mv.F + 0

. 3
H

c) Para obtener F usamos la EoM (en cartesianas) de A
,
donde = al ser tirada

con vel. .
Cte. u

man = Z: Fin + 0
.
5

↳ O = - F+T + 0 .
5

-> F(x = H) = T(x= H) = MV: E + 0
.
5

H

d) Usamos la EoM de) + 0 .5

=> N = mg -T# - N(x= H) = mg-mE +O
I

-

+ 0
. 5



Nota: Hay una segunda forma de resolver el problema ,
usando geometria

para calcular la velocidad en i

la reletieneque el largodelacerda es L en total
, por lo que tenessee

L = f + d = f = 1 -d(b)

y por pitagoras sabemos que

p
=

= x + H

< (L-d) = x + H2
,

formando la derivada temporal a ambos lados
= O

-(1 -d)
=d(XY + H

< -2( -d)d = 2xx(y)

donde se us que Ly 4 son ctes. en el tiempo. Ademas, por (A) sabemmos que

j = - d

y ya argumentaros que j = -8.. d =

., reeplazando en (1) y usando que
L - d = f

-> - 298.
= 2xx

-> X(x
, g) =- :. E = - Oof i

X

que es exactamente lo que obtuvimos antes.

Cualquiera de los dos metodos sera considerado valido , siempre que est Bien

argumentado.


